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ACTA N° 08/12102016 

 
Reunión con Directiva 
Nacional  
 

FECHAS: 12/10/16 PRESIDIDA POR: Felipe Tamayo F. 

HORA DE INICIO:  
12:00 hrs. 

HORA DE TÉRMINO ESPERADA:  
 

HORA DE TÉRMINO  
REAL: 13:00 hrs.  

OBJETIVOS Y MOTIVOS DE LA REUNIÓN / PROGRAMA: 
Reunión mensual octubre 
 
PARTICIPANTES:  

MIEMBROS INVITADOS MIEMBROS ASISTENTES MIEMBROS AUSENTES 

Patricia Ruiz 
Felipe Tamayo 
Arturo Mandiola 
Jazmin Muñoz 

Patricia Ruiz 
Felipe Tamayo 
Arturo Mandiola 

Jazmin Muñoz 
Marilyn Troncoso (Feriado Legal) 

 
 
Tabla de la reunión: 
 
1.- Nuevas incorporaciones ANPTUF  
 
Agradecemos la confianza a los siguientes funcionarios, que se han incorporado a ANPTUF: 
 

RUT NOMBRES Est. 
FECHA 

INGRESO 
Unidad 

16.126.099-1 ULLOA SANCHEZ VIVIANA 
ANGELICA NC 08-08.2016 SUBDEPTO. DE ESTUDIOS 

8.194.978-6 CAMERATI LARA MARCELA 
FABIOLA NC 26-08-2016 

JEFE SECCIÓN SOLICITUDES 
CIUDADANOS Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA 

11.477.624-6 SAAVEDRA VOISIN VERÓNICA NC 29-08-2016 GESTIÓN TERRITORIAL 

12.843.040-7 ARAYA VALDIVIA NIBALDO DZCN 13-09-2016 
SUBDEPARTAMENTO DE CONTROL 
DZCN 

 
Con estas 4 incorporaciones ANPTUF llega a 168 socios, record histórico de la Asociación. Y la motivación para este año 
es lograr los 200. 
 
2.- Marcha Familiar No + AFP 
 
Se acuerda, bajo recomendación de la Coordinadora NO + AFP, Movimiento liderado por Luis Mesina, y al que asiste 
ANPTUF a través de su Secretario Felipe Tamayo, se informa que este martes 11 de octubre ANPTUF participó en 
“Funa” a AFP Provida, que junto con ser la AFP que cobra mayor comisión y que da menos rentabilidad, buscando pagar 
menos impuestos, propiedad de la empresa Norteamericana  Principal Financial Group. 
http://www.elmostrador.cl/mercados/2016/07/01/fusion-cuprum-argentum-al-rojo-vivo-contraloria-refuta-por-segunda-vez-
a-super-de-pensiones-y-ordena-abrir-proceso-formal-de-invalidacion/ . 
 
Como gestión de la directiva, pasaremos por el casino volanteando a los funcionarios que allí concurren. 
 
3.- Participación en las mesas de trabajo 
 
Se acuerda, continuar al margen de las mesas de trabajo que sólo validan los procesos de esta administración, que en el 
fondo nunca han buscado una participación real de los gremios. De todas maneras, en la gira que realizará la directiva 
nacional (en el marco de la reunión anual indicada en reglamento) por regiones se contrastará la opinión de los socios, 
para eventualmente levantar esta medida. Se confirma participación en todas las mesas que impliquen directa o 
indirectamente impacto en los incentivos institucional o colectivo. 
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4.- Desvinculación Lucrecia Ponce 
 
El estudio jurídico se encuentra desarrollando la demanda de Tutela Laboral, que se presentará a más tardar la próxima 
semana en tribunales. Recordemos, que nuestra asociada Lucrecia Ponce, fue desvinculada mediante la aplicación del 
artículo 151 del Estatuto Administrativo, que define la “Salud Incompatible”, a partir de un simple conteo de días de 
licencias tipo 1. Lo que vulnera todo derecho humano, ya que en este caso en particular, ella se encontraba trabajando. 
 
El día 15 de Septiembre, los dirigentes Arturo Mandiola y Felipe Tamayo, concurren al Palacio de la Moneda, a entregar 
carta a la asesora directa de la  Presidenta de la Republica, María Estela Ortiz, quien ya dio acuso de recibo a la 
Asociación (se adjunta). Se pedirá audiencia vía ley de lobby para recabar mayores antecedentes. Asimismo, ANPTUF ha 
recibido respuesta de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, ante denuncia realizada por ANPTUF sobre la 
materia. 
 
 
5.- Créditos Sociales 
 
Se acuerda otorgar 4 nuevos créditos sociales en el mes de septiembre, a los socios: Marcela Pavez, Marilyn Troncoso, 
Loreto Zapata, Andrea Domínguez, Sara San Cristóbal y Lorena Inostroza (octubre). 
 
Siguiendo la política de transparencia se publicarán mensualmente los créditos y préstamos sociales, incorporándolos en 
el archivo que se informa mensualmente del Programa Financiero de la Anptuf. 
 
6.- Reajuste 
 
Respecto del reajuste, ANPTUF rechaza la forma en que las cúpulas sindicales desarrollan este tema, cual rito, que no va 
a los temas de fondo: indemnización por años de servicio, carrera funcionaria, seguro de cesantia, derecho a la salud 
(derogar art 151), ajustar jornada laboral (en promedio la OCDE trabaja 29 horas semanales), etc. Y se centran todos los 
esfuerzos en un porcentaje que todos sabemos será, con suerte el IPC del año. No obstante, en representación de 
nuestro socios, hemos participado activamente en las distintas convocatorias, no sin hacer presente a la cúpula sindical 
ANEF nuestra molestia aquí expresada. 
 
 
7.- Gira Directiva Anptuf 
 
La Directiva Anptuf, realizará visita a los socios de cabeceras zonales, de acuerdo al siguiente itinerario:  
Día Ciudad Anfitrión 
Lunes 24/10 Talca Fernando Avaca 
Martes 25/10 Concepción  Sergio Leyton 
Miércoles 26/10 Temuco Ariel Covarrubias 
Viernes 4/11 Antofagasta Cesar Espinoza 
Lunes 7/11 Valparaíso Roxana Rodríguez 
Jueves 09/11 Santiago Arturo Mandiola – Jazmín Muñoz 
 
El objetivo de las visitas, es hacer un levantamiento en terreno de las necesidades e inquietudes 
Se solicita a los socios que pertenezcan a lugares aledaños a las visitas, por favor conectarse vía videoconferencia y/o 
lync. 
 
8.- Elecciones: Regionales, Nacionales y ANEF 
 
Se procede a solicitar a RRHH validación de la nómina de funcionarios a investir como  Ministros de Fe de los procesos 
eleccionarios venideros. Se propone, de acuerdo a la respuesta formal de la Inspección del Trabajo. Estimativamente, se 
propone el mismo día de elecciones ANEF, 29 de noviembre para realizar las elecciones regionales y nacional Anptuf. 
 
 
 


